
Při návštěvě jižní Moravy prezident Pavel a
jeho žena jen zářili. Módní přešlap první
dámy byl však očividný Video: Vojáka se
slušným chováním a smyslem pro pořádek
nový prezident nezapře. Lidi nadchlo, jak
zvedá ze země svetr a čistí si boty.
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Prezident Petr Pavel vyrazil se svou manželkou na několikadenní návštěvu jižní Moravy.
Měli jasný plán cesty, který zahrnoval hned několik zajímavých zastávek. Jelikož celý jejich
pracovní výlet mapovala média, objevilo se mnoho fotografií, na nichž je hlava státu s chotí
zachycena. Prezident svůj outfit sladil skvěle, jeho manželka, přestože účesem připomínala
hollywoodskou hvězdu, už tak šťastnou ruku ale neměla

Nedávno se prezident Petr Pavel vydal na dlouho plánovanou dvoudenní cestu po jižní Moravě, kde
jej čekalo několik zastávek, o nichž se zmiňuje také na svém Instagramu. Po celou dobu mu po boku
věrně stála jeho manželka. Jako první navštívil pár Veterinární univerzitu v Brně, kde měl
možnost zhlédnout velmi zajímavou část výuky, a to cvičení z chirurgie a ortopedie malých zvířat.
Studenti zrovna prováděli otevírání střev.

Při prezidentově návštěvě univerzity samozřejmě nechyběla ani média, a tak z této akce vzniklo hned
několik fotografií, na nichž jsou zachyceni manželé Pavlovi. Toho využili módní experti, kteří se
pustili do rozboru jejich outfitů. Prezident Petr Pavel zvolil šedé kalhoty, k nimž si oblékl
kostkovanou košili. Svůj vzhled dozdobil tmavě modrým sakem a kravatou ve stejné barvě. Jeho
zvolené garderobě se tak nedalo nic vytknout. Jeho manželka při výběru oblečení však příliš šťastnou
ruku neměla.

Eva Pavlová všechny přítomné oslnila svým velmi slušivým účesem ve stylu hollywoodské herečky
Jane Fondy. Lehce vlnité vlasy jí dodaly šmrnc a pár let jí rozhodně ubraly. První dáma se oblékla do
širokých společenských kalhot, k nimž zvolila lehký bílý svetřík. Kvůli chladnému počasí doplnila
outfit ještě o dlouhý černý kabát. Jak ovšem píše také web eXtra, s volbou kabelky šlápla vedle.
Světle hnědá taška přes rameno se totiž k jí zvolenému oblečení příliš nehodila. Kdyby ji vyměnila za
například vínovou kabelku, udělala by lépe.

Po návštěvě Veterinární univerzity v Brně, kde si prezident od rektora Aloise Nečase převzal
speciální medaili, on a jeho žena zamířili za brněnskou primátorkou a zastupiteli krajského města.
Neopomenuli ani zámek Pohansko na Břeclavsku a firmu MYCO v Bzenci. Snad mu tento výlet
nebudou občané České republiky vyčítat. Jednou už totiž za něco podobného schytal vlnu kritiky, jak
jsme již na DámskémDeníku psali.
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